

在各项俱乐部赛事中,顶级联赛是最被看重的,因为这才最能检验一支球队的实力及俱乐部的管理运作水平。在漫长的联赛赛程中,某一场比赛的得失往往不是很重要,跌倒了爬起来,就还是一条好汉。但凡事皆有例外,比如7月1日客场挑战河北华夏幸福的这场球,对于鲁能泰山来说,赢了固然好,平了也能接受,但真的就是“输不起”。

明天,你会“幸福”吗

客战华夏,一场鲁能“输不起”的比赛

本报记者 李志刚

“比赛还没踢呢,怎么能咒鲁能呢?”可能会有球迷发出这样的疑问。但只要用心研究一下两支球队的本赛季的具体战绩,就会发现河北华夏主场强横,鲁能一定得多加小心。

本赛季踢到现在,河北华夏幸福已经打了6个中超的主场,战绩是惊人的6战6胜,进14球仅丢3球。而鲁能在已经踢完的5个客场中,成绩是2胜1平2负,进8球丢5球。这么一对比,就知道鲁能本场比赛将面临多大的困难——华夏幸福本赛季的中超主场,堪称“非常魔鬼”。

此外,本场比赛是鲁能中超三连客的第1场,随后他们还将分别挑战天津亿利、广州恒大。连续客场的艰辛,只有当事球队最为清楚,第1个客场比赛,又势必会对后面的赛事带来直接的影响,希望鲁能这一次到了秦皇岛,在华夏幸福的主场能够全身而退。

在俱乐部的层面上,鲁能泰山与河北华夏幸福关系一直不错,有多名曾在鲁能效力的球员先后加盟了“新军”华夏幸福,比如杨程、杜威、赵明剑、高准翼、阿洛伊西奥、罗森文等人。如今,杜威已经以租借的形式转投贵州恒丰,赵明剑则是累积4张黄牌停赛,但仍有多名前鲁能球员会在比赛中对阵老东家,这其中,阿洛伊西奥的表现最值得关注。这个赛季,塔尔德利、阿洛伊西奥的状态都十分出色,这两名巴西球员之间的斗法,将在很大程度上决定

本场比赛的进程。

鲁能迎来中超“三连客”,而最近三轮比赛,河北华夏幸福则是“三连主”,他们将先后迎战山东鲁能、河南建业以及重庆力帆。对此,该队主帅佩莱格里尼表示,“未来的三场比赛,我们要一场一场赢下来。尤其与鲁能的比赛,他们在积分榜上与我们很接近,因此可以说这是一场6分之战。虽然届时有一些球员无法出场,但就如我赛季之前和大家说的,每个人都要做好准备。当教练对球员有要求时,球员就需要给出一个满意的答案。”

目前,河北华夏幸福名列中超第3,鲁能位居第4,此次华夏幸福与鲁能(少赛1轮)相遇,若鲁能取胜,则双方积分差距缩小为1分,华夏幸福胜,将拉大与鲁能的差距——事关大家都极为看重的下赛季亚冠参赛资格,当然得打起全部精神来。

火箭通过交易获得保罗

从此,黑暗中亮起俩“灯泡”

北京时间6月29日,火箭、快船完成了一笔重磅交易,火箭用多达7名球员,外加一个2018年的首轮选秀权以及一部分现金,从快船手中得到了联盟第一控卫保罗,哈登加保罗的“灯泡”组合,一跃成为联盟最强后场。不过,这不是火箭总经理莫雷交易的终点,这位神奇的经理人已经开始计划第三位巨星,目标是叫板勇士。

本报记者 刘伟

缘分已尽 保罗挥别洛城

由于同主帅里弗斯关系不睦,并且快船迟迟不愿意为其开出一份长期合同,特别是在六年内,球队没有一次触摸到西部决赛的地板,这个夏天,保罗去意已决。

最新消息显示,保罗对主帅里弗斯袒护身为快船一员的儿子小里弗斯颇有不满,双方关系出现了裂痕。在保罗跳出合同成为自由球员后,快船也始终没给他送上一份5年总额2.05亿美金的顶薪。快船纠结的重点,是保罗进入最后一年的时候已经37岁,对于是否应该给37岁的保罗4500万美元,球队存在争议。

最终保罗选择了离开。联手哈登,意味着保罗在冲击总冠军的道路上有了一位得力的助手,在火箭,他更有希望在未来拿到一份五年的顶薪,并最终告老还乡。

不过,同去年杜兰特以自由球员身份加盟勇士,令老东家雷霆颗粒无收相比,保罗还是动了恻隐之心。他把加盟火箭的决定提前告知了快船,帮助老东家以先签后换的方式,从火箭兑换了一堆筹码,包括

防守悍将贝弗利、前最佳第六人威廉姆斯,也算是仁至义尽。

“灯泡”组合 战力究竟几何

尽管火箭为了得到保罗,送出了多达7名队员,但球队的核心架构依旧健在。由保罗、哈登搭建的联盟最强后场,也保证了球队实力继续提升一个档次。不过,两位都需要绝对球权的顶级控卫同在一队,还是不免让外界担心,哥俩儿能够和谐共处吗?

在以调教控卫见长的火箭主帅德安东尼眼里,这不算是个问题。德安东尼认为,球场上的控卫越多越好,“我们只需要对问题稍加解决就行。”他还表示,自己曾在梦之队同保罗、哈登合作过,感觉良好,没发现什么问题。哈登也曾直言,自己可以放弃部分球权,重回得分后卫的位置,因为总冠军比球权重要得多。

然而设想毕竟只是设想。在德安东尼的跑轰体系里,成就过纳什、“林疯狂”、哈登,然而两位超级控卫同时在场,他没有驾驭过。而在火箭,同哈登配对的控卫,结局也都不太好。

5年前,林书豪、哈登的哈林组合诞生,但仅仅一个赛季后,林书豪便因“不适合与哈登搭档被发配替补”;两年前,劳

森被交易到休城,俩控卫纸面实力同样不俗,但半个赛季后,劳森便被买断裁员。

这一次,“灯泡组合”就一定可行?

挑战勇士 莫雷能否如愿

得到保罗,不会是莫雷交易的终点,这位此前刚刚得到火箭续约、上赛季用“魔球理论”闪耀联盟的弄潮儿,肯定还有更大的胃口。

接下来,火箭首先需要做的是匹配自己的内线,给两位超级后场更多帮手,他们已经把目标瞄准了完全自由球员伊巴卡。当然,火箭还要全力续约上赛季表现不俗的老将内内,而内内的空虚,也给年轻的周琦加盟以天赐良机。

而上述这些,在莫雷眼中还都只能算小动作。真正让莫雷动心的,是安东尼、乔治这样的大鱼。在莫雷看来,哈登、保罗的联手,火箭竞争力的增强,还会吸引更多的大牌球员投奔自己麾下。

目前,安东尼正在同尼克斯商议买断协议,他曾考虑过加盟火箭;保罗和哈登也很明白,“灯泡组合”虽强,但还不是勇士的对手,他们还需要招募第三位明星球员。只有火箭能够组建自己的三巨头,他们在西部叫板勇士才不是一句空话。

鲁能旧将阿洛伊西奥同塔尔德利的斗法,将是本场比赛最大的看点。 Osports 供图